INMOBILIARIA DOSCIENTOS DIEZ S.A.

Guayaquil, 5 de Abril del 2.010

Senor Econ. Jorge Abbud Isaías Ciadad.

De mis consideraciones:

INMOBILIARIA DOSCIENTOS DIEZ S. A. celebrada el día de hoy, resolvió por unanimidad reelegirlo a usted como PRESIDENTE de la compañía, por un período de DOS AÑOS, con las facultades y atribuciones contenidas en el estatuto social y en la ley, correspondiéndole ejercer la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía, indistintamente con el Gerente General.-

La compañía INMOBILIARIA DOSCIENTOS DIEZ S. A. se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigèsimo del cantón Guayaquil, Abg. Piero Aycart Vicenzini, el 26 de Septiembre de 1.984 e inscrita en el Registro Mercantil de Caravaquil el 4 de Diciembre del mismo año. El último acto societario de la compañía consta de la escritura publica otorgada ante el Notario Quinto del cantón Guayaquil, Abg. Cesario Condo Chiriboga, el 3 de Junio del 2.002 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 13 Agosto del mismo año, mediante la cual se reactivó.

Particular que informo a usted para los fines de Lev.-

Atomt imente

SECRETARIA AD-HOC

RAZON : Acepto la designación de PRESIDENTE de la compañía INMOBILIARIA DOSCIENTOS DIEZ S. A..-

Canal ngan, Sale Abril del 2.010.

Econ Jorg Abbud Isaias

Nacionalidad Ecuatoriana

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha nueve de Abril del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA DOSCIENTOS DIEZ S.A., a favor de JORGE ENRIQUE ABBUD ISAIAS, a foja 34.555, Registro Mercantil número 6.278.

ORDEN: 16125









REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA